Ախուրյան համայնքի 2020թվականի բյուջեի կատարման հաշվետվությանը կից:
Տեղեկատվություն հաշվետու տարում համայնքի բյուջեի պահուստային ֆոնդից կատարված ծախսերի ուղղությունների և չափերի մասին;
Համայնքի 2020թվականի ճշտված բյուջեի վարչական մասի պհուստային ֆոնդը կազմել էր 12508,9 հազար դրամ,որից համայնքի ավագանու որոշումներով հատկացվել է՝ ՔԿԱԳ բաժնի երկու աշխատակցին համավարակի պայմաններուն ՀՀ Կառավարությոն կողմից անչափահաս երեխաներ ունեցող ընտանիքներին աջակցելու նպատակով բազայի ձևավորման,ոչ աշխատանքային օրերին աշխատելու համար վճարվել է 195,1հազար դրամ :
Ախուրյանի «Կոմունալ սպասարկում և բարեկարգում»ՀՈԱԿ-ի աշխատակազմին պաշտոնային դրույքների 50%-ի չափով,2090,հազար դրամ հատկացվել է համավարակի պայմաններում աշխատելու համար:
Արևիկի միջնակարգ դպրոցին «Արմաթ» լաբարատորիա կազմակերպելու այդ նպատակով հատկացված տարածքի վերանորոգման նպատակով հատկացվել է 300,0 հազար դրամ:
Ախուրյանի եկեղեցու ջեռուցման նպատակով ծախսած գազի գումարը վճարելու համար ըստ դրամաշնորհային պայմանագրի Շիրակի թեմի ատաջնորհարանի կարմից 2020թ ներկայացրած հարկային հաշիվների համաձայն հատկացված 145,0հազար դրամից ըստ ներկայացրած հարկային հաշիվների վճարվել է83,8 հազաար դրամ,չի ծախսվել 61,2 հազար դրամ:
Կրթության,մշակույթի և սպորտի բնակավառում ակնառու հաջողություններ արձանագրած համայնքի բնակիչներին հատկացվել է 400,0 հազար դրամի միանվագ դրամական աջակցություն:
Համայնքի սոցիալապես անապահով,արտակարգ իրավիճակներում հայտնված ընտանիքներին համայնքի բյուջեյից հատկացվել է 7195,0 հազար դրամ որից ըստ վճարման՝հասցեական որոշումների ծախսվել է 7055,0 հազար դրամ  չի ծախսվել 140,0 հազար դրամ:  
Համահայկական և Զինռայողների կյանքին կամ առողջությանը պատճառած վնասի փոխհատուցման հիմնադրամներին,ավագանու որոշնամ համաձայյն յուրաքանչյուրին հատկացվել է մեկական միլիոն դրամ:
2020թվականի դեկտեմբերի 30-ի դրությամբ համայնքի վարչական բյուջեի պահուստային ֆոնդի մնացորդը հազմել է 385,0 հազար դրամ,որից 201,2 հազար դրամը որոշումով հատկացված գումարների մնացորդն է /տես կից համայնքի ավագանու որոշունմերից քաղվածքները և Հայաստանի Հանրապետության  ֆինանսների  նախարարության կենտրոնական գանձապետարանի կողմից տրված տեղեկանքը/։

	

