Հիմնավորում
«Տեղական տուրքեր»տողի «Համայնքի վարչական տարածքում ոգելից և ալկահոլային խմիչքների և (կամ)ծխախոտի արտադրանքի վաճառքի թույլտվության համար» տողից 50000 դրամի նվազեցումը պայմանավորված է Այգաբաց գյուղի բնակիչ ա/ձ  Դեղձիկ Ղազարյանի մահվամբ ինչպես նաև 08.01.2019թվականից գործունեություն չիրականացնելու դիմումը: 
«Համայնքի վարչական տարածքում գտնվող պետական սեփականություն համարվող հողերի վարձակալության վարձավճարներ » տողի«5717.1»հազար դրամ թիվը փոխարինել «3394.1»հազար դրամ թվով,նվազեցունմը գումարով 2323.0 հազար դրամ:
Ախույյանի համայնքապետարանի և  արոտոգտագործողների «Հարսնասար 2011»ՍԿ միջը արոտների կառավարման շջանակներում կնքված պայմանագրի 3.2կետի ա և բ.ենթակետերի  համաձայն արոտավայրերից օգտվողներից գանձվող գումարի 50% ենթակա է փոխանցման  «Հարսնասար 2011»ՍԿ: 2018թվականի գանձված գումարները  վերադարձվեր 2018թ դեկտեմբերին «Հարսնասար 2011»ՍԿ-ի հաշվարկային հաշվի փոփոխման հետ կապված գումարը չի վճարվել:
Համայնքապետարանի կողմից այն վճարվել է 2019թ հունվար ամսին,ասկայն պլանի 1300.0 հազար դրամի չաով նվազեցում չի կատարվել:
Համայնքի վարչական տարածքում գտնվող պետական սեփականություն համարվող հողերի վարձակալության վարձավճարների ընթացիկ տարվա պլանների մեջ ներառվել է նախորդ տարիների պարտքերը որից ըստ Ջրառատ բնակավայիր վարչական ղեկավարի համարվաում են անհուսալի պարտքեր,կից վարչական ղեկավարի նամակը:
Համայնքապետարանի ենթակայության տակ գտնվող թվով չորս մանկապարտեզներում իրականացվող շին.վերանորոգման աշխատանքների  ընթացքում մանկապարտեզները չեն գործել և անհրապեշտ է նվազեցնել տեղական վճարները2829.0 հազար դրամ այդ թվում Լեոյի անվան մանկապարտեզ 834,0 հազար դրամ,Շուշան մանկապարտեզ 987.0 հազար դրամ և Բասենի մանկապարտեզ 1008.0 հազար դտան:  
Համայնքի բյուջեյի եկամուտների նվազեցուման արդյունքում համայնքի բյուջեում կնվազի անհուսալի,առանձին դեպքերում նաև անհիմն պարտավորությունները:
 

