ՀԻՄԱՎՈՐՈՒՄ
ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2020  ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 25-Ի N147-Ն ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ 
 ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ   ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ  ՄԱՍԻՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐԻ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ

 Որոշման նախագիծը մշակվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 5-րդ կետի,« Հայաստանի Հանրապետության   բյուջետային համակարգի մասին » Հայաստանի Հանրապետության օրենքի   34-րդ հոդվածի 4-րդ մասի,«Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին»  օրենքի 33-րդ հոդվածի 1-ին մասի 3-րդ կետի, 34-րդ հոդվածի 1-ին, 
2-րդ և 3-րդ մասերի համաձայն։
Համայնքի բյուջեում փոփոխություներ կատարելու մասին ներկայացվող նախագծով չի նախատեսնվում փոփոխել համայնքի բյուջեի «Ընդամենը եկամուտներ»,«Ընդամեննը ծախսեր» տողերի հանրագումարները:
Առաջարկվող փոփոխությունները վերաբերվում են համայնքի բյուջեի վարչական մասի  պահուստային ֆոնդից, համայնքի բյուջեի նախագծով ներկայացվող ծախսային ծրագրերին, ինչպես վարչական մասին, այնպես էլ ֆոնդային մասին լրացուցիչ գումարներ հատկացնելը:

Հայաստանի Հանրապետության «Անկախության օրվա»30-րդ տարեդարձին նվիրված Ախուրյան համայնքում անցկացվող միջոցառումների շրջանակներում Ախուրյան համայնքից  2020թվականի 44-օրյա մարտական գործողությունների մասնակից և 2021թվականի հունվար-հուլիս ամիսներին զորացրված պարտադիր զինվորական ծառայություն իրականացրած զինծառայողների մեծարման միջոցառման ժամանակ նախատեսնվում է թվով հիսուն  զինծառայողների արժանացնել դրամական խրախուսման,յուրաքանչյուրին վճարելով 20,000դրամ:
Համայնքի 2021 թվականի բյուջեի պահուստային ֆոնդի «Պահուստային միջոցներ» 4891 հոդվածի 16009,5 հազար դրամից հատկացնել,՝ 
Բաժին 01 Խումբ 6 Դաս 1 «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ(այլ դասերին չպատկանող)» ծրագիրի ֆոնդային մասի «Այլ մեքենաներ և սարքավորումներ»5129 հոդվածին լրացուցիչ հատկացվում է 600,0 հազար դրամ «Ախուրյանի համալիր մարզադպրոց»ՀՈԱԿ-ի կարիքների համար ըմբշամարտի գորգի ծածկոց ձեռք բերելուն /հիմք՝«Ախուրյանի համալիր մարզադպրոց»ՀՈԱԿ-ի տնօրենի 13.08.2021թ թիվ 14/21 նամակը,և ոլորտը համակարգող  Մ.Խաչատրյանի կողմից մարզադպրոցում կատարած ուսոմնասիրության մասին համայնքի ղեկավարին ուղղված զեկուցագիրը/
Բաժին4  Խումբ 5 Դաս 1«Ճանապարհային տրանսպորտ» ծրագրին հատկացնել 2000,0 հազար դրամ,ի հավելումն բյուջեով նախատեսնված 10000,0հհազար դրամին, գումարներն ուղղվելու են Ախուրյան գյուղի կենտրոնական  և հարակից ճանապարհների փոսայնի նորոգման աշխատանքներին :
Բաժին10 Խումբ 7 Դաս 1«Սոցիալական հատուկ արտոնություններ (այլ դասերին չպատկանող)» ծրագրին հատկացնել՝ 1050,0 հազար դրամ,որից՝ «Կրթական,մշակույթային և սպորտային նպաստներ բյուջեից» 4727 հոդվածին 50,0 հազար դրամը, հատկացնել՝ Ախուրյան համայնքի Այգաբաց գյուղի բնակիչ Դավիթ Չալոյանը    05 սեպտեմբեր 2021թվականին մասնակցել է Երևանում կայյացած մեծահասակների  բռնցքամարտի  Հայաստանի Հանրապետության առաջնությանը  +92կգ քաշային կարգում գրավվել է առաջին տեղը: 
« Այլ տրանսֆերտներ (աջակցություններ, փոխհատուցումներ)472912 հոդվածին՝  1000,0 հազար դրամը հատկացնել  թվով  50  ս/թ հունվար-հուլիս ամիսներին զորացրված պարտադիր զինվորական ծառայություն իրականացրած զինծառայողներին:  
	
	


