ՀԻՄԱՎՈՐՈՒՄ
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 2022 ԹՎԱԿԱՆԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԿԱՏԱՐՄԱՆ ՏԱՐԵԿԱՆ ՀԱՇՎԵՏՎՈՒԹՅԱՆ 

   Ախուրյան համայնքի 2022 թվականի բյուջեի կատարման վերաբերյալ տարեկան հաշվետվության որոշման նախագիծը մշակվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հարապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 5-րդ կետի,  83-րդ հոդվածի 2-րդ մասի, «Բյուջետային համակարգի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 35-րդ հոդվածի 
5-րդ և 8-րդ մասերի դրույթներին համապատասխան:
 Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Ախուրյան համայնքի 2022 թվականի  բյուջեի եկամուտները ծրագրով նախատեսված 2152402,1 հազար դրամի դիմաց փաստացի  կազմել է 1904923,6 հազար դրամ, արձանագրելով տարեկան ծրագրային ցուցանիշի կատարումը 88.5%, թերակատարումը բացարձակ թվերով արտահայտված կազմել է   247 487,5  հազար դրամ: 
 2022 թվականին համայնքի բյուջեի  սեփական եկամուտները ծրագրով նախատեսված  637385,2 հազար դրամի դիմաց փաստացի կազմել է 549843,2 հազար դրամ,  տարեկան ծրագրային ցուցանիշը կատարվել է 86.3%-ով, թերակատարումը բացարձակ թվերով արտահայտված  կազմել  է  87 551,0 հազար դրամ:
 Հաշվետու տարում  բյուջեի հավաքագրված եկամուտների 28,9%-ը ապահովվել է սեփական եկամուտների հաշվին, իսկ 71,1%-ը պետական բյուջեից ֆինանսական համահարթեցման սկզբունքով տրամադրվող դոտացիաների և նպատակային հատկացումների (սուբվենցիաներ) հաշվին:
 Գույքային հարկեր անշարժ գույքից, եկամտի գծով կատարվել է 54.6%-ով, տարեկան պլանը թերակատարվել է 45,4%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 75 288,1 հազար դրամ:
 Հաշվետու տարում «Գույքահարկ համայնքների վարչական տարածքներում գտնվող շենքերի և շինությունների համար» հարկատեսակի գծով ունեցած ապառքներից գանձվել է 1528,6 հազար դրամ, իսկ «Հողի հարկ համայնքների վարչական տարածքներում գտնվող հողի համար»  հարկատեսակի գծով ունեցած ապառքներից գանձվել է  59 373,5 հազար դրամ:
 Գույքահարկ փոխադրամիջոցների համար եկամտի գծով տարեկան պլանը կատարվել է 97.3%-ով թերակատարվել է 2,7%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 5 781,7 հազար դրամ:
 Տեղական տուրքեր, եկամտի գծով տարեկան պլանը կատարվել է 76.3%-ով, թերակատարվել է 23,7%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել   2 736,1 հազար դրամ:
 Պետական  տուրքեր, եկամտի գծով տարեկան պլանը գերակատարվել է 74,3%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե լրացուցիչ մուտքագրվել է   1486,3  հազար դրամ:
Պետական բյուջեից ֆինանսական համահարթեցման սկզբունքով տրամադրվող դոտացիաների եկամտի գծով տարեկան պլանը կատարվել է 100 % -ով: 
  Գույքի վարձակալությունից եկամտի գծով տարեկան պլանը կատարվել է 63.4%-ով թերակատարվել է 36,6%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 43927,6 հազար դրամ, նման թերակատարումը բացատրվում է նախկին համայնքների կողմից չհիմնավորված պարտավորությունների ստանձումով, հողի վարձակալման պայմանագրերի բացակայության պայմաններում անհիմն պարտավորությունների ձևակերպմամբ:
  Տեղական վճարներեկամտի գծով տարեկան պլանը կատարվել է 63.8%-ով թերակատարվել է 36,2%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 40297,2 հազար դրամ, որից աղբահանության վճար վճարողների կողմից տարեկան պլանը թերակատարվել է 44,9%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել  21401,0 հազար դրամ, որը բացատրվում է առանձին վարչական տարածքներում աղբահանության վճարների պլանավորմամբ, սակայն աշխատանքներ չկատարելով, մասամբ էլ մատուցված ծառայության դիմաց ազգաբնակչության կողմից վճարումեր չկատարելով:
  Համայնքային ենթակայության մանկապարտեզի ծառայություններից օգտվողների համար տեղական վճարի գծով տարեկան պլանը թերակատարվել է 33,5%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 17105,1 հազար դրամ, որը բացատրվում է մանկապարտեզների կողմից համակազմի պլանի թերակատարմամբ, համայնքի ավագանու կողմից արտոնություն սահմանելու մասին որոշմամբ, մասամբ էլ  նորակառույց մանկապարտեզների շահագործման ժակետների ձգձգմամբ: Համայնքի կողմից կառավարվող բազմաբնակարան շենքերի ընդհանուր բաժնային սեփականության պահպանան պարտադիր նորմերի կատարման համար տեղական վճարի գծով տարեկան պլանը թերակատարվել է 56,1%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 3525,6 հազար դրամ, որը բացատրվում է փաստացի բնակֆոնդի սեփականատերերի բացակայությամբ, մասամբ էլ Վահրամաբերդ համայնքի կազմի մեջ մտնող Լենգես բանավանի և Կարմաքար բնակավայրի բնակֆոնդերի դիմաց վճարներ չգանձելով:    Համայնքային ենթակայության արտադպրոցական դաստիարակության հաստատությունների (երաժշտական, նկարչական և արվեստի դպրոցնե և այլն) ծառայություններից օգտվողների համար տեղական վճարի գծով տարեկան պլանը գերակատարվել է 51,9%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե ավել է մուտքագրվել 2676,9 հազար դրամ,որը բացատրվում արտադպրոցական դաստիարակության հաստատություններում համակազմի թվի ավելացմամբ, համայնքի կողմից կազմակերպվող մրցույթների և աճուրդների մասնակցության համար տեղական վճարի գծով տարեկան պլանը թերակատարվել է 90,9%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե պակաս է մուտքագրվել 908,8 հազար դրամ,որը բացատրվում է աճուրդ վաճառքների կազմակերպման անհրաժեշտության բացակայությամբ, մասամբ էլ կազմակեպված աճուրդ վաճառքների մրցակցալին չլինելու հանգամանքով:
  Օրենքով և այլ ակտերով սահմանված՝ համայնքի բյուջե մուտքագրման ենթակա այլ եկամուտների գծով տարեկան պլանը գերակատարվել է 116,5%-ով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված համայնքի բյուջե ավել է մուտքագրվել 15 058,3 հազար դրամ, որը բացատրվում է համայնքի վարչական տարածքում ինքնակամ կառուցված շենքերի, շինությունների օրինականացման համար համայնքապետարան դիմած ֆիզիկական և իրավաբանական անձանց թվի ավելացումից:

Ծախսեր
 2022 թվականի համայնքի բյուջեի տարեկան ճշտված պլանով նախատեսված  2 662 674,4 հազար դրամից ծախսերի ֆինանսավորմանն է   ուղղվել  2 120 829,5 հազար դրամ, բացարձակ թվերով արտահայտած թերակատարումը կազմել է 541 844,9 կազար դրամ, որից ֆոնդային բյուջեի միջոցներ 234790,5 հազար դրամ,կամ ծախսերը կատարվել են 79,7 %-ով, այդ թվում կատարված ծախսերը ըստ ոլորտների.
  Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ  ոլորտի  ծախսերը կազմել են                       865255,0 հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 40,8 %-ը, որից ոլորտի ծախսերի 567743.4 հազար դրամը կամ 65,6%-ը  ուղղվել է օրենսդիր և գործադիր մարմիններ  պետական կառավարում ծրագրին, տեղական ինքնակառավարման մարմինների պահպանման ծախսերին, ընդհանուր  բնույթի հանրային այլ ծառայություններ ծրագին է հատկացվել 3779,8 հազար դրամ կամ ոլորտի ծախսերի 0,4%-ը, ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ (այլ դասերին չպատկանող) ծրագրին է հատկացվել 293731,8 հազար դրամ, կամ ոլորտի ծախսերի 33,9%-ը, որից 189333,1 հազար դրամը կամ ծրագրի ծախսերի 64,4%-ը  ուղղվել է շենքերի և շինությունների ձեռք բերման, շենքերի և շինությունների կառուցման, շենքերի և շինությունների կապիտալ վերանորոգման աշխատանքների կատարման, ինչպես նաև նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի ձեռք բերմանը:
 Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 261159,0 հազար դրամ,որից վարչական բյուջե 159360,1 հազար դրամ, թույլ է տրվել ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ, ֆոնդային բյուջե 101798,9 հազար դրամ, թույլ է տրվել շինարարների կողմից շինարարական աշխատանքների հետաձգմամբ:
  Տնտեսական հարաբերություններ ոլորտի ծախսերը կազմել են 373776,6 հազար դրամ,իսկ տնտեսական հարաբերություններ(այլ դասերին չպականող) ծրագրին ոչ ֆինանսական ակտիվների իրացումից մուտքերը կազմել են -26876,9 հազար դրամ, որը ուղղվել է ծրագրով կատարված ծախսերի վերականգմանը, կատարված ծախսերը նվազեցնելուց հետո ոլորտի ծախսերը կկազմեն 346 899,7 հազար դրամ որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 16,4 %-ը,որից ոլորտի ծախսերի 15382,3 հազար դրամը կամ  4,4%-ը ուղղվել է գյուղատնտեսություն ծրագրին, հակակարկտային կայանների պահպանման և շահագործման համար հատկացվել է 8336,1 հազար դրամ, իսկ ցորենի մոնիտորինգիիրականացման ծառայությունների ձեռք բերման համար հատկացվել է 7046,2 հազար դրամ, ճանապարհային տրանսպորտ ծրագրին է հատկացվել է 358394,3 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի 95,9%-ը:
Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 61 994.3 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե 24367,7 հազար դրամ, թույլ է տրվել ընթացիկ ծախսերի կարիքների բացակայությամբ, ֆոնդային բյուջե 37626,6 հազար դրամ, առաջացել է կապիտալ շինարարական աշխատանքների հետաձգմամբ: 
  Շրջակա միջավայրի պաշտպանություն ոլորտի  ծախսերը կազմել են 88899,0  հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 4,2 %-ը,որից ոլորտի ծախսերի         82844,4 հազար դրամը կամ 93,2 %-ը  ուղղվել է աղբահանում ծրագրին, շրջակա միջավայրի պաշտպանություն (այլ դասերին չպատկանող) ծրագրին է հատկացվել      6054,6 հազար դրամ , որը կազմում է ոլորտի ծախսերի 6,8%-ը:
Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 7621,1 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե                  6962,9 հազար դրամ, թույլ է տրվել ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ, ֆոնդային բյուջե 658,2 հազար դրամ, թույլ է տրվել կապիտալ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ:
 Բնակարանային շիարարություն և կոմունալ ծառայություն ոլորտի  ծախսերը կազմել են 141207,7 հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 6,6 %-ը, որից ոլորտի ծախսերի 82280,3 հազար դրամը կամ 58,2 %-ը  ուղղվել է ջրամատակարարում ծրագրին, փողոցների լուսավորում ծրագրին է հատկացվել 55 333,4 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի  39,1%-ը, բնակարանային շինարարություն և կոմունալ ծառայություններ (այլ դասերին չպատկանող) ծրագրին է հատկացվել 3594,0 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի 2,5%-ը:
 Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 37898,6 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե 23169,2 հազար դրամ, թույլ է տրվել ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ, ֆոնդային բյուջե 14729,4 հազար դրամ, թույլ է տրվել կապիտալ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ:
 Հանգիստ մշակույթ և կրոն ոլորտի  ծախսերը կազմելեն 29002,7 հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 1,4 %-ը, որից ոլորտի ծախսերի 22 953,7 հազար դրամը կամ 79,1 %-ը  ուղղվել է գրադարաններ ծրագրին, մշակույթի տներ, ակումբներ, կենտրոններ ծրագրին է հատկացվել 3450.6 հազար դրամ կապիտալ ծախսերի համար, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի  11,9%-ը, այլ մշակույթային կազմակերպություններ ծրագրին է հատկացվել 2598.4 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի 8,9 %-ը:
  Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 20222,0 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե 20222,0 հազար դրամ, թույլ է տրվել ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ, մասամբ էլ  գրադարանում թափուր հաստիքներ ունենալուց:
 Կրթությյուն ոլորտի  ծախսերը կազմելեն 628800,9 հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 29,6 %-ը,  որից ոլորտի ծախսերի 489219,0 հազար դրամը կամ 77,8 %-ը ուղղվել է նախադպրոցական կրթություն ծրագրին, արտադպրոցական դաստիարակություն ծրագրին է հատկացվել 139581,8 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի  22,2%-ը:
 Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 142035,3 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե   62058,0 հազար դրամ, թերածախսը բացատրվում է ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ, համակազմի պլանի թերակատարմամբ, մասամբ էլ նորակառույց մանկապարտեզների շահագործումը ձգձգելուց, ֆոնդային բյուջե 79977,3 հազար դրամ, թույլ է տրվել կապիտալ շինարարության աշխատանքների հետաձգմամբ:
 Սոցիալական պաշտպանություն ոլորտի  ծախսերը կազմելեն 15593,1 հազար դրամ, որը կազմում է ամբողջ  ծախսերի 0,7 %-ը, որից ոլորտի ծախսերի 515,0 հազար դրամը կամ 3,3 %-ը  ուղղվել է հարազատին կորցրած անձիք ծրագրին,սոցիալական հատուկ արտոնություններ(այլ դասեչին չպատկանող) ծրագրին է հատկացվել 15078,1 հազար դրամ, որը կազմում է ոլորտի ծախսերի  96,6%-ը:
 Ոլորտի ծախսերը թերակատարվել են 8111,9 հազար դրամ, որից վարչական բյուջե                  81111,9 հազար դրամ,թերածախսը բացատրվում է ընթքցիկ ծախսերի կարիքի բացակայությամբ: 
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