
«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2022  ԹՎԱԿԱՆԻ  ՀՈՒՎԱՐԻ 27-Ի
 N 16- Ն  ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ   ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ  ՄԱՍԻՆ» 
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ 
ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ
      Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Ախուրյան համայնքի ավագանու  որոշման նախագիծը մշակվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 5-րդ կետի, «Հայաստանի Հանրապետության   բյուջետային համակարգի մասին» ՀՀ օրենքի 33-րդ հոդվածի 4-րդ մասի, «Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին» ՀՀ օրենքի 33-րդ հոդվածի 1-ին մասի 3-րդ կետի, 34-րդ հոդվածի 1-ին, 2-րդ,  3-րդ և 5-րդ մասերի համաձայն։
    Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Ախուրյան համայնքի ավագանու 2022 թվականի հունվարի 27-ի N 16-Ն որոշման մեջ փոփոխություն կատարելու անհրաժեշտությունն առաջացել է 2023 թվականի սուբվենցիոն ծրագրերի իրականացման համար նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի պատվիրման նպատակով :  
    Վերոգրյալից ելնելով Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Ախուրյան համայնքի 2022 թվականի բյուջեի գործառնական և տնտեսագիտական դասակարգման հոդվածներում  պետք է կատարվի հետևյալ փոփոխությունները, ըստ ծրագրերի և հոդվածների`
 Բաժին  01 Խումբ 1 Դաս 1 «Օրենսդիր և գործադիր մարմինների պետական կառավարում» ծրագրի ֆոնդային մասի  «Տրանսպորտային սարքավորումներ» 5121 հոդվածից «2400.0» հազար դրամ և Բաժին 1 Խումբ 6 Դաս 1 «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ (այլ դասերին չպատկանող)» ծրագրի «Շենքերի և շինությունների կապիտալ վերանորոգում» 5113  հոդվածից  «3000.0» հազար դրամ անհրաժեշտ է տեղափոխել «Նախագծահետազոտական ծախսեր» 5134  հոդվածին:
Հայաստանի  Հանրապետության աշնանացան ցորենի արտադրության խթանման  2022 թվականի  պետական աջակցություն  ծրագիր շրջանակներում մոնիտորինգի իրականացման աշխատանքների վճարման նպատակով անհրաժեշտ է.

Բաժին 1 Խումբ 6 Դաս 1 «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ (այլ դասերին չպատկանող)» ծրագրի «Այլ կապիտալ դրամաշնորհներ» 4657  հոդվածից  «3250.0» հազար դրամ թիվը անհաժեշտ է տեղափոխել. 
Բաժին 04 Խումբ 02 Դաս 1 «Գյուղատնտեսություն» ծրագրի «Գույքի և սարքավորումների վարձակալություն» 4216 հոդվածին «750.0» հազար դրամ` մեքենաների վարձակալության համար, «Ընդհանուր բնույթյ այլ ծառայություններ» 4239 հոդվածին «2500.0» հազար դրամ` մոնիտորինգ իրականացնող աշխատակիցներին վճարելու համար:
Կատարող 

Ֆինանսատնտեսագիտական, եկամուտների հաշվառման 
և հավաքագրման բաժնի պետ  Ն.Սերոբյան

