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ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ 2020  ԹՎԱԿԱՆԻ ԴԵԿՏԵՄԲԵՐԻ 25-Ի
 N 147-Ն  ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ   ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ  ՄԱՍԻՆ 

     Որոշումըը մշակվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 5-րդ կետի,« Հայաստանի Հանրապետության բյուջետային համակարգի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 34-րդ հոդվածի 4-րդ մասի,«Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին»  օրենքի 33-րդ հոդվածի 1-ին մասի 3-րդ կետի, 34-րդ հոդվածի 1-ին, 
2-րդ և 3-րդ մասերի համաձայն։
   Համայնքի բյուջեում փոփոխություներ կատարելու մասին ներկայացվող նախագծով   համայնքի բյուջեի «Ընդամենը եկամուտներ» տողի «688408.3»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է«686896.8»հազար դրամ թվով,իսկ «Ընդամեննը ծախսեր» տողի «825904.9» հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «824393.4»հազար դրամ թվով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտած՝ համայնքի բյուջեն նվազել է 1511.5 հազար դրամով:
  Հայաստանի Հանրապետության համայնքների եկամուտների կառավարման կենտրոնի, համայնքի կողմից կենտրոնին առաջարկած կադաստրային բազաներում տեղ գտած անճշտությունների ճշտման,ինչպես նաև համայնքի բյուջեի  երրորդ եռամսյակի կատարման արդյունքների վերլուծության արդյունքում անհրաժեշտություն առաջացավ հնարավորինս ճտելու համայնքի բյուջեն:

ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐ

  «Ընդամենը եկամուտներ» տողի «688408.3»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է«686896.8» հազար դրամ թվով կամ բացարձակ թվերով արտահայտած համայնքի բյուջեի եկամուտները նվազել է 1511.5 հազար դրամով,որից.
  «Համայնքի բյուջե մուտքագրվող անշարժ գույքի հարկ» տողի «62470.0»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «54906.3»հազար դրամ թվով,կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը նվազել է  7563.7 հազար դրամով:

  «Համայնքի բյուջե վճարվող պետական տուրքեր» «2800.0» հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «2850.0» հազար դրամ թվով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը ավելացել է  50.0 հազար դրամով:

  «Օրենքով և իրավական այլ ակտերով սահմանված` համայնքի բյուջեի մուտքագրման ենթակա այլ եկամուտներ» տողի «1038.0» հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «9110.0» հազար դրամ թվով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը ավելացել է  8072.0 հազար դրամով:
  «Տեղական տուրքեր» տողի «2418.3.»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «2311.7»հազար դրամ թվով,կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը նվազել է  106.6 հազար դրամով:

  «Տեղական վճարներ» տողի «33465.8»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «32332.4»հազար դրամ թվով,կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը նվազել է  1133.4 հազար դրամով:
  «Վարչական իրավախախտումների համար տեղական ինքնակառավարման մարմինների կողմից պատասխանատվության միջոցների կիրառումից եկամուտներ » տողի «0»  դրամ թիվը փոխարինվել է «200.0» հազար դրամ թվով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը ավելացել է  200.0 հազար դրամով:

  «Ֆիզ. անձ. և կազմ. նվիրաբեր-ից համայնքին, վերջ. ենթ. բյուջ. հիմն. տնօրինմ. անց. գույքի (հիմն. միջոց կամ ոչ նյութ. ակտիվ չհանդիս.)իրացումից և դրամ. միջոցներից ընթ. ծախսերի ֆինանս. համար համայնքի բյուջե ստաց. մուտք` տրամ. ներք. աղբյուրներից» տողի «4271.1»հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «3995.8»հազար դրամ թվով,կամ բացարձակ թվերով արտահայտված պլանը նվազել է  275.3 հազար դրամով: 

ԾԱԽՍԵՐ

  «Ընդամենը ծախսեր» տողի «825904.9» հազար դրամ թիվը փոխարինվել է «824393.4»հազար դրամ թվով, կամ բացարձակ թվերով արտահայտած համայնքի բյուջեի ծախսերը  նվազել է 1511.5 հազար դրամով:

  Բաժին 01 Խումբ 1 Դաս 1 «Օրենսդիր և գործադիր մարմիններ,պետական կառավարում» ծրագրի « Աշխատողների աշխատավարձեր և հավելավճարներ» 4111 հոդվածին՝ հիմք ընդունելով «Վարչատարացքային բաժանման մասին»ՀՀ օրենքի 
2-րդ հավելվածի 2.7-րդ մասի «Շիրակի մարզի համայնքներն ու բնակավայրերը» ցանկի 7-րդ կետի և «Տեղական ինքնակառավարման մասին» ՀՀ օրենքի 102-րդ հոդվածի 3-րդ կետի 3.2 մասի համաձայն համայնքի միավորման վերակազմակերման արդյունքում հաստիքների կրճատման արդյունքում աշխատակիցներին մեկ ամսվա պաշտոնային դրույքի  չափով լուծարային նպաստ վճարելու համար հիմք ընդունելով համայնքապետարանի աշխատակազմի հատիքային ցուցակը լրացուցիչ հատկացվում է 9437,7 հազար դրամ, միաժամանակ համապատասխանաբար նվազեցնելով Բաժին 01 Խումբ 6 Դաս 1 «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ(այլ դասերին չպատկանող)» ծրագրի « Այլ կապիտալ դրամաշնորհներ » 4657 հոդվածը :
  Բաժին 01 Խումբ 6 Դաս 1 «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ(այլ դասերին չպատկանող)» ծրագիրի վարչական մասի «Մասնագիտական ծառայություններ» 4241 հոդվածին է հատկացվել 400.0հազար դրամ չափագրման, գնահատման և այլ մասնագիտական ծառայություններ ձեռք բերելու համար,իսկ ֆոնդային մասի «Նախագծահետազոտական ծախսեր» 5134 հոդվածին լրացուցիչ հատկացվում է 4000.0 հազար դրամ Ախուրյանի մշակույթի տան կապիտալ նորոգման, Ախուրյանի Լեոյի անվան մանկապարտեզի մարզադահլիճի կառուցման,Ախուրյանի Հեքիաթ մանկապարտեզի շենքի կապիտալ նորոգման և  մարզադահլիճի կառուցման նախագծանախահաշվային փոստաթղթերի կազմման համար: 
   Բաժին 4  Խումբ 2 Դաս 1 «Գյուղատնտեսություն» ծրագրի ֆոնդային մասով հակակարկտային կայանների ձեռք բերման համար նախատեսնված միջոցներից համք ընդունելով համայնքի ավագանու 05.08.2021թ թիվ 53 որոշումը, տնտեսված միջոցներից  8200,0 հազար դրամ նվազեցնել: 
  Բաժին 4  Խումբ 5 Դաս 1 «Ճանապարհային տրանսպորտ» ծրագրին  բյուջեով նախատեսնված 12000,0 հազար դրամին, ի լրումն Ախուրյա գումարներն ուղղվելու են Ախուրյան գյուղի կենտրոնական  և հարակից ճանապարհների փոսային նորոգման աշխատանքները:Դրանք ավարտին հասցնելու համար անհաժեշտություն է առաջացել պայմանագրի 10 տոկոսի չափով կատարել լրացուցիչ գնման պահանջ: 
      Ախուրյանի«Կոմունալ սպասարկում և բարեկարգում »ՀՈԱԿ-ի 01.10.2021թ թիվ 133 և թիվ 136 գրություններով ներկայացված հաշվետվությունները հիմք ընդունելով համապատասխանաբար «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ
(այլ դասերին չպատկանող)» և «Ջրամատակարարում» ծրագրով թույլ  տրված գերածախսը ծածկելու նպատակով «Աղբահանում» ծրագրով տնտեսված գումարներից 708,9 հազար դրամ հատկացնել «Ընդհանուր բնույթի հանրային ծառայություններ(այլ դասերին չպատկանող)»ծրագրի « ÀÝÃ³óÇÏ ¹ñ³Ù³ßÝáñÑÝ»ñ å»ï³Ï³Ý ¨ Ñ³Ù³ÛÝùÝ»ñÇ áã ³é¨ïñ³ÛÇÝ Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛáõÝÝ»ñÇÝ »հոդված 4637,
 և 184,8հազար դրամ «Ջրամատակարարում» ծրագրոի « ÀÝÃ³óÇÏ ¹ñ³Ù³ßÝáñÑÝ»ñ å»ï³Ï³Ý ¨ Ñ³Ù³ÛÝùÝ»ñÇ áã ³é¨ïñ³ÛÇÝ Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛáõÝÝ»ñÇÝ »հոդված 4637
Համայնքի 2021 թվականի բյուջեի պահուստային ֆոնդի «Պահուստային միջոցներ» 4891 հոդվածոը առաջարկվող փոփոխությունները  կատարելուց հետո այն կազմել է  17076,2հազար դրամ,որից 2064,9 հազար դրամի հատկացումներ են կատարվել համայնքի բյուջեով չնախատեսնված ներքոհիշյալ ծախսերի կատարման համար՝ 
   նոյեմբերի 4-ից 6-ը արցախյան պատերազմներին մասնակցած Ախուրյան համայնքի հերոսների հիշատակին նվիրված բռնցքամարտի և հունահռեոմեական ըմբշամարտի բաց առաջնություն կազմակերպելու  և անցկացնելու համար  Ախուրյան համայնքի «Ախուրյանի համալիր մարզադպրոց»ՀՈԱԿ-ին հատկացնել 1349,9 հազար դրամ :
 Հայաստանի Հանրապետության «Անկախության օրվա» 30-րդ տարեդարձին նվիրված Ախուրյան համայնքում անցկացվող միջոցառումների շրջանակներում Ախուրյան համայնքից  2020թվականի 44-օրյա մարտական գործողությունների մասնակից և 2021թվականի  պարտադիր զինվորական ծառայություն իրականացրած զինծառայողներին, ովքեր վիրավորման պատճառով ժամկետից շուտ են զորացրվել և չեն ընդգրկվել նախորդ ավագանու որոշմամբ հաստատված ցուցակում,
Բաժին 10 Խումբ 7 Դաս 1 «Սոցիալական հատուկ արտոնություններ (այլ դասերին չպատկանող)» ծրագրին հատկացնել՝ 715,0 հազար դրամ,որից՝ «Կրթական,մշակույթային և սպորտային նպաստներ բյուջեից» 4727 հոդվածին 100,0 հազար դրամը, հատկացնել՝ Ախուրյան համայնքի Այգաբաց գյուղի բնակիչ Դավիթ Չալոյանին, ով բռնցքամարտի աշխարհի  առաջնությանը  +92 կգ քաշային կարգում գրավել է 3-րդ տեղը: 
«Այլ նպաստներ  բյուջեից» 4729 հոդվածին՝ 515, 0հազար դրամ:
« Այլ տրանսֆերտներ (աջակցություններ, փոխհատուցումներ)472912 հոդվածին՝  160,0 հազար դրամը հատկացնել  թվով  8  ս/թ պարտադիր զինվորական ծառայություն իրականացրած զինծառայողներին, ովքեր վիրավորման պատճառով ժամկետից շուտ են զորացրվել և չեն ընդգրկվել նախորդ ավագանու որոշմամբ հաստատված ցուցակում:

	
	


