                                          ՀԻՄՆԱՎՈՐՈՒՄ

    ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԱԽՈՒՐՅԱՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈԻ 2022 ԹՎԱԿԱՆԻ ՆՈՅԵՄԲԵՐԻ 17-Ի ԹԻՎ 213-Ա ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԵՋ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ» ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
 Որոշման նախագիծը կազմվել է «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 42-րդ կետի, «Նորմատիվ իրավական ակտերի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 33-րդ հոդվածի 1-ին մասի 3-րդ կետի, 34-րդ հոդվածի 1-ին, 2-րդ, 3-րդ մասերի դրույթներով և հիմք ընդունելով Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2007 թվականի փետրվարի 1-ի N 201-Ն որոշմամբ սահմանված N 5 հավելվածի 20-րդ կետի դրույթները:
 Համաձայն Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2023 թվականի  մարտի 09-ի N 301-Ն որոշման՝ տեղի է ունեցել փոփոխություն՝ արտադպրոցական ուսումնական հաստատություններում աշխատաժամանակի տևողությունը սահմանվել է շաբաթական 20 ժամ՝ մանկավարժական աշխատանքի 1 դրույքաչափի համար, որն ուժի մեջ է մտել 2023 թվականի մարտի 10-ից: 
Այս փոփոխությունը կիրառվելու է նաև Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Ախուրյան համայնքի «Արևիկի երաժշտական դպրոց», «Վահրամաբերդի երաժշտական դպրոց», «Մարմաշենի արվեստի դպրոց», «Ախուրյանի ֆերմատա արվեստի դպրոց», «Ազատանի մարզամշակութային կենտրոն» համայնքային ոչ առևտրային կազմակերպությունների մանկավարժների աշխատանքային դրույքաչափերի նկատմամբ: 
Մանկավարժական աշխատանքի 1 դրույքաչափի համար նախկինում սահմանված շաբաթական 18 (անհատական)  և 24 (խմբակային) ժամերը փոխարինվում է 20 ժամով՝ մանկավարժական աշխատանքի 1 դրույքաչափի համար:
