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2020 թվական
Սիրելի՛ հայրենակիցներ.
   Ամանորի և Սուրբ Ծննդյան տոների կապակցությամբ իմ շնորհավորանքներն ու բարեմաղթանքներն եմ հղում ձեզ:
Մեր տարեգրության մեջ ևս մեկ էջ ենք փակում, ամփոփելով այն՝ վերլուծում ենք կատարած աշխատանքները, բացթողումները, և ծրագրում՝ հաջորդ տարվա անելիքները:
 Անցնող  տարում ունեցանք աշխատանքային   լուրջ հաջողություններ, իրականացվեցին կառուցողական շատ  ծրագրեր: Կառուցվեցին, վերանորոգվեցին, բարեկարգվեցին վարչական, կուլտուր- կենցաղային շինություններ: Բազմաթիվ հաջողություններ ենք արձանագրել մշակույթի և սպորտի բնագավառներում: Այս տարի համայնքը հանրապետությունում ճանաչվել է <<Լավագույն մշակութային համայնք>>:
Կրկին շնորհավորելով բոլորիս այս լուսավոր տոների առթիվ, ցանկանում եմ, որ խաղաղություն լինի ողջ աշխարհում: Թող 2020 թվականը միայն ձեռքբերումների և բարի գործերի իրականացման տարի լինի:
Շնորհավորանքի առանձնահատուկ խոսքեր եմ ուղղում ամանորյա գիշերը մարտական հերթապահություն իրականացնող բոլոր զինծառայողներին, ցանկանում  նրանց տոկունություն ու խաղաղ ծառայություն:  Թող անցյալում մնան բոլոր դժվարությունները, ու Նոր տարին նոր հաջողությունների  սկիզբը դառնա: Խաղաղություն ու բարօրություն եմ մաղթում մեր երկրին ու բոլոր ընտանիքներին: 
Շնորհավոր Ամանոր և Սուրբ Ծնունդ:
